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Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 06 de setembro de 2016


ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016, REALIZADA NO DIA SEIS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às                                                             quatorze horas e vinte e um minuto a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior e do Segundo Secretário Emerson Luís Grippe. Em tempo o Presidente Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior citou a presença dos Procuradores Jurídicos do Poder Executivo na presente reunião. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou que os senhores vereadores registrassem presença no terminal de votação, fazendo-se presentes naquele momento: Ademir José da Silva,  Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes,  Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, Celso Luis de Ávila Bueno, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’.  Passou-se então à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 31ª Reunião Ordinária de 2016, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Neste momento as quatorze horas e vinte e sete minutos, foi suspensa a presente sessão para a reunião com o Promotor de Justiça Leonardo Romano Soares e o Presidente da 126ª Subsecção da OAB, Frank Cones  para reunião com os vereadores da Casa.  Às dezesseis horas e trinta e oito minutos a sessão foi reaberta, o Senhor Presidente solicitou que os senhores vereadores registrassem presença no terminal de votação, fazendo-se presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luis de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. Ausentes: Alex Fernando Braga, Emerson Luís Grippe, Felipe Sanches Silva, José Luís Fornasari.  Em tempo foi foi apresentado pelo telão do Plenário uma homenagem ao ex-atleta Vagner Aparecido Nunes, o Mazolinha, bem como após foi respeitado um minuto de silêncio, solicitado pelo vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves, em razão de seu falecimento. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:
DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	

	VETO AO PROJETO DE LEI Nº 46/2016 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo de dar publicidade anualmente à aplicação das emendas parlamentares recebidas pelo Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves
	REJEITADO
	16 (dezesseis) votos contrários, 01 (um) voto favorável : Ducimar de Jesus Cardoso e 01 (uma)
ausência: Alex Fernando Braga.

	Às dezesseis horas e cinquenta e três minutos assumiu a Presidência o vice Presidente Felipe Sanches até às dezessete horas e sete minutos onde o Presidente voltou e reassumiu suas funções.  



	PROPOSTA DA EMENDA À LOM Nº 02/2015 – “Acrescenta os artigos 75-A, 75-B e 75-C, Seção VI ao Capítulo II, do Título II, da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d'Oeste”. Autoria: Ver. Alex Fernando Braga – “Alex Backer” e outros
	ADIADO
	O vereador Ducimar de Jesus Cardoso solicitou adiamento da votação para depois das eleições.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 19/2016– “Dispõe sobre colocação, instalação e construção de redutores de velocidades, faixa de pedestre e sinalização vertical horizontal em frente das escolas privadas e públicas, templos religiosos e repartições públicas, dentre outros no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes 
	REJEITADO
	13 (treze) votos contrários,  e 05 (cinco) ausências: Ducimar de Jesus Cardoso, Alex Braga, Antonio C. de Souza, Celso Ávila e Erb O. Martins.

	PROJETO DE LEI Nº 47/2016 – “Dispõe sobre a adequação nos dados cadastrais das categorias, junto ao DAE Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d' Oeste”. Autoria: Ver. Wilson de Araujo Rocha
	ADIADO
	O vereador Wilson da Engenharia solicitou adiamento por tempo regimental.

	MOÇÕES
	RESULTADO

	Nº 596/2016 – “Manifesta aplauso à Paróquia São Sebastião, pela realização da Semana da Família”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro
	APROVADA

	Nº 597/2016 – “Manifesta aplauso à loja Havan de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação solidária realizada com a Campanha do “Troco Solidário”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADA

	REQUERIMENTOS
	

	Nº 1252/2016 – “Requer informações acerca da recuperação da malha asfáltica na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao nº 700, no bairro Jardim das Laranjeiras”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADO

	Nº 1253/2016 – “Requer informações acerca da retirada dos containers das ruas do Município”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves
	APROVADO

	Nº 1254/2016 – “Requer informações acerca das frequentes interrupções no fornecimento de água, que vem ocorrendo no Jardim Flamboyants”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves
	APROVADO

	Nº 1258/2016 – “Requer Informações referentes nomenclatura da possível Rua localizada entre as Ruas Duque de Caxias com Santa Bárbara nas proximidades da Rua Cicero Jones no Centro”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari
	APROVADO

	Nº 1259/2016 – “Requer informações acerca da Administração”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADO

	Nº 1260/2016 – “Requer informações acerca de do DAE”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADO

	Nº 1261/2016 – “Requer informações acerca do semáforo na rotatória da Avenida Santa Bárbara com a Avenida Pref. Isaias Hermínio Romano”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes
	APROVADO


Neste momento, às dezoito horas e vinte e cinco minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES / OBSERVAÇÕES
	HORÁRIO

	Antonio Carlos Ribeiro
	Abriu mão
	18h28

	José Antonio Ferreira
	
	18h28

	Antônio Pereira
	
	18h29 às 18h31

	Giovanni José de Bonfim
	
	18h31 às 18h41

	Wilson de Araujo Rocha
	Ausente
	18h41

	Felipe Sanches Silva
	Ausente
	18h41

	Carlos Alberto Portela Fontes
	
	18h42 às 18h52

	Alex Fernando Braga
	Ausente
	18h52

	José Luís Fornasari
	Ausente
	18h52

	Erb Oliveira Martins
	Ausente
	18h52

	Celso Luiz de Ávila Bueno
	Ausente
	18h52

	Ducimar de Jesus Cardoso
	Abriu mão
	18h52

	Edison Carlos Bortolucci Junior
	
	18h53 às 19h00


Nada mais havendo a ser discutido na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas. Eu, _________________________(Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

– Presidente –

EMERSON LUIS GRIPPE

– 1º Secretário –
	FELIPE SANCHES SILVA

– Vice-Presidente –

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO

– 2º Secretário 
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